Ocwpia Opddwy YentépPerog 2023

Ocpa 1 (2 Mépta) Na Bpedolv drot ot autopoppiouol f: Zs — Zs.
Ocpa 2 (2 Mépa) Av O o opddor xon Y unoouddo e O, va SOOETE TOV 0plond TS Xa-
vovixorotoloag No(Y') xau va 6eiete otL to TAlog v culuy®y utoouddwy e Y divetar and

0 Selxtn [O : No(Y)]
Ocpa 3 (2 Mépia)
(i) Na dotundoete 10 Oeyehiddes Oemdpnue Henepaopévwy ABehaveyv Ouddwy.
(ii) Eotw O offehovy| opddo ue |O = m -n pe m,n € N xou (m,n) = 1. Av
A={a€O0:a" =1} xu B={b€0:0b" =1},
Octéte 6T O =2 A X B.

Ocpa 4 (2 Mépia) Aceite 6t 1 Xy glvor nuiewdéc yivouevo UToouddny Tne.

Ocpa 5 (1 Mobplo) No Peeite duo Sapopetinés cuvleTinés oelpéc NS Zgs o VoL BElEeTe 6T
elvon 1oOROPYES.

Ocpa 6 (2 Mépiar) No Beeite dheg Tic un 1odpopyes opddes tééng 1225,



